



«НАЗАД В СССР. УЧАТ В ШКОЛЕ»

Джон Кеннеди как-то сказал: «Русские выиграли у нас гонку не при помощи ракет, а за школьной партой».

ПРОГРАММА НА «ТВЦ»

> **СТР. 11**



НЕХВАТКА МУЖЧИН – УСТАРЕВШИЙ СТЕРЕОТИП

О позднем материнстве, новой роли отца в семье, мерах господдержки и развенчании мифа о статистике.

НАША ДЕМОГРАФИЯ

> **СТР. 16**

КОВИД ОБЕЩАЕТ ВЕРНУТЬСЯ

«Не выбрасывайте маски – они вам ещё пригодятся» – специалисты рассказали о новой волне.

СЛУЖБА ЗДОРОВЬЯ

> **СТР. 17**



РЕСПУБЛИКА



ТАТАРСТАН

Издаётся с апреля 1917 года. В 1967 году награждена орденом Трудового Красного Знамени



ЧЕТВЕРГ 25 августа 2022 года

№124 (29280)



Вы – образец ответственного родительства

брифинг

Комфортная среда: новый этап реализации



Парки и скверы нашей республики удостоились грантов. Татарстан получил более 2,5 млрд рублей на развитие общественных пространств.

стр. **4**

из первых рук

Эльмира Зарипова: Мы вышли из «красной зоны»



Татарстан стал лидером среди регионов Приволжского федерального округа по размеру средней заработной платы.

стр. **5**

культура

Вовремя посеянное – вовремя всходит



За пределы России шагнул проект «Алтын майдан», берущий начало в газете «Республика Татарстан».

стр. **15**

мир спорта

Точные выстрелы в домашних стенах



Татарстанский спортсмен Геннадий Мамкин стал чемпионом Спартакиады по стендовой стрельбе.

стр. **19**



Пресс-служба Президента

Торжественный приём, посвящённый чествованию лучших семей Татарстана состоялся вчера в Казанском Кремле.

Приём организован от имени Президента республики Рустама Минниханова и его супруги Гульсины Миннихановой. Мероприятие проходит ежегодно в преддверии государственного праздника Татарстана – Дня Республики. Напомним, что за восемь лет в нём приняли участие более четырёхсот татарстанских семей.

В этом году на приём приглашены 48 семей, представляющих все муниципальные районы и городские округа республики, в основном это многодетные семьи.

Далее – на стр. **2**

факт

Четвёртый пошёл...

Аллея Славы «Метро-электротранса» на улице Петербургской в Казани пополнилась ещё одним экспонатом – на постамент установили отреставрированный вагон «РВЗ-6», сообщили в пресс-службе мэрии столицы Татарстана.



Пресс-служба мэрии Казани

Советский вагон 1962 года выпуска стал четвёртым экспонатом. В 2010 году, когда была открыта аллея, здесь установили вагон конки 1875 года, двухосный моторный вагон Nivelles 1899-го и моторный вагон серии X 1929 года. Односторонние моторные четырёхосные вагоны «РВЗ-6» выпускались

с 1961 по 1987 год. В трёх трамвайных депо Казани в течение 47 лет эксплуатировался 521 вагон, они курсировали на 23 маршрутах протяжённостью путей 183 км. Реставрация трамвая заняла у сотрудников предприятия около двух месяцев. На сегодня это последний такой вагон в городе, остальные были утилизированы.